



Этот календарь мы делали дольше обычного. Удачный опыт встраивания змеи в прошлый наш календарь, прямо указывал на необходимость встраивания в новый чего-нибудь аналогичного. И этим стала металлическая подковка.

Подковы, в последнее время, делают обычно в Китае, наиболее энергичном государстве в плане трудодеятельности. Решили, что им, т.е. Китайскому народу, можно немного поделиться с нами энергией через результат своего труда. А именно, через прикосновение к хендмейденной подкове с загадочной иероглифической надписью GOOD LUCK.



Попробуйте... Реально помогает.



Часть денег, которую получают по результатам

